



ИГРЫ В КРУГУ СЕМЬИ

ИГРЫ «ЭМОЦИИ»



Участники закрывают лицо руками так, чтобы видны были только глаза. Ведущий дает задания. Посмотреть на соседа:

- с испугом
- очень рад встрече
- с ужасом
- пытаюсь вспомнить, кто же перед ним
- смущаясь
- с завистью
- кокетничая

На перроне



Для этой игры нужно 2 человека. Представьте, что один из вас находится в вагоне поезда. Он отправляется в дальнее путешествие. А другой, его друг, стоит на перроне. Через несколько секунд поезд начнет движение, но вдруг один вспоминает, что забыл что-то сказать другому. К сожалению, через стекло ничего не слышно, поэтому объяснить придется на языке жестов.

- Путешественник забыл выключить утюг из розетки. Просит друга, сходить домой и выключить.
- Провожаящий забыл попросить путешественника привезти из поездки подарок.
- Путешественник забыл дома паспорт. Просит друга вернуться домой и отправить паспорт по почте.
- Провожаящий забыл сказать, что поедет в деревню на все лето и до него нельзя будет дозвониться.

Озвучиваем кино

По ходу рассказа ведущего участники по очереди озвучивают каждый возникающий в истории звук:

«Поездка в деревню»:

«Остановился автобус, визжа тормозами (1). Пассажиру пришлось прыгнуть прямо в середину огромной лужи, брызги полетели во все стороны (2). Отряхнув плащ (3), он пошел по родной деревне (4). Мимо, визжа и похрюкивая (5), пробежал поросенок. Вдали залаяла собака (6), прошло стадо жалобно мычащих коров с бубенчиками (7). Петух оголтело заорал (8) прямо в левое ухо. Наконец, скрипнула родная калитка (9). Справа кудахтали куры (10), слева стрекотал кузнечик (11), а наверху пролетала чайка (12) А путешественник вошел в дом, скрипя половицами (13), и поцеловал свою бабушку(14)»





Игра «Съёмка фильма»

Участники вытаскивают на карточках роли, которые им предстоит играть. Одевают элементы костюмов. Ведущий проговаривает текст, а актеры импровизируют на заданную тему. Помимо основных героев к действию подключаются те, без кого съемки фильма не были бы возможны: оператор, "хлопушка", гример, осветитель, звукорежиссер.



снимаем шуточный фильм

Игра «Съёмка фильма»

Жили-были дед да бабка. Дед в прошлом боевой офицер, а бабка всю жизнь проработала в огороде. Дедка страдал от радикулита, поэтому бабка каждое утро делала ему массаж, но он не очень ему помогал. Приходилось бабке расправлять ему спину о свое колено. Жили у деда с бабкой Петушок и Собачка. Очень они их любили. Но Петушок очень ревновал деда и бабу, поэтому бегал по двору за Собачкой и пытался клюнуть ее в лоб. Была у деда и бабушки внучка Аленка, первая красавица на деревне. Ее совсем не портила привычка ковырять в носу и хромать на одну ногу. Был у Аленки жених, Иван. Он был настоящий рокер и поэтому каждый день пел серенады для невесты и играл на гитаре. И был у Ивана ковер-самолет. Раскрыл он его, посадил всех вместе и полетели они за тридевять земель в тридевятое царство! Вот и сказочки конец, а кто слушал молодец!